



# ZPRAVODAJ

SKORKOV • PODBRAHY • OTRADOVICE



1-2/2024



Vážení a milí občané,

*rok 2024 je již v plném proudu, jaro v rozkvětu a myslím, že ani my na obci nezahláme. Kulturní komise pro Vás připravuje celou řadu akcí, zastupitelé pracují na projektech, které bychom chtěli v letošním roce připravit a některé z nich samozřejmě i realizovat, mnoho dalšího je v běhu. Ale o tom všem se dočtete více na dalších stránkách.*

*Přinášíme Vám tedy první letošní dvojčíslí obecního zpravodaje, ve kterém bychom Vás rádi o našich aktivitách informovali a který, jak pevně věřím, bude pro Vás svým obsahem zajímavý a přínosný.*

*Přeji Vám ať se Vám letošní rok skvěle vydaří.*

*Bc. Tomáš Zach  
Starosta*

*„Nejlepší chvíle jsou ty, kdy děláme, co milujeme, s těmi, které milujeme...“*

*(neznámý autor)*

---

# INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

---

## VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU [7.-8.6. 2024]

Budou probíhat v těchto termínech:

- v pátek **7. června 2024 od 14:00 hodin do 22:00 hodin**
- v sobotu **8. června 2024 od 8:00 hodin do 14:00 hodin**

### **Volební okrsek č. 1 (Skorkov + Podbrahy):**

1. patro budovy OÚ ve Skorkově

### **Volební okrsek č. 2 (Otradovice):**

Klubovna TJ Sokol na hřišti v Otradovicích

Právo hlasovat na území České republiky do Evropského parlamentu (dále též "EP") má:

1. **občan České republiky**, který **je zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu**, popř. hlasuje na voličský průkaz (viz dále) a
  - nejpozději 8. června 2024 dosáhl věku 18 let
  - nevznikla u něj překážka výkonu volebního práva (nemá omezenou svéprávnost k výkonu volebního práva nebo omezenou osobní svobodu z důvodu ochrany zdraví lidu)
2. **občan jiného členského státu EU**, který **je zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu**, popř. hlasuje na voličský průkaz (viz dále) a
  - nejpozději 8. června 2024 dosáhl věku 18 let
  - je ke druhému dni voleb nejméně 45 dnů přihlášen k trvalému nebo přechodnému pobytu na území ČR (**tj. nejméně od 24. dubna 2024**)
  - nevznikla u něj překážka výkonu volebního práva (nemá omezenou svéprávnost k výkonu volebního práva nebo omezenou osobní svobodu z důvodu ochrany zdraví lidu)

**KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD [29.-30.6.2024]**

Vzhledem k častému odkládání odpadu, který do velkoobjemového kontejneru nepatří, nerespektování naplněnosti nebo odkládání odpadu mimo kontejner, zvažujeme změnu tak, že kontejnery budou uzamčené, sběr odpadu bude probíhat pouze v určitých časech a místa budou obsluhována. Budeme Vás případně dále informovat.

**Do objemného odpadu...****...patří:**

- starý nábytek (rozložený)
- koberce a linolea
- zrcadla
- umyvadla, vany a WC mísy
- staré sportovní náčiní
- autosklo

**...nepatří:**

- elektrospotřebiče
- baterie, zářivky
- pneumatiky
- nebezpečné odpady
- stavební odpad  
(sutě a stavební materiály)
- bioodpad aj.

**Obě místa budou monitorována kamerovým systémem. Odkládání odpadu mimo místa k tomu určená či odpad, který do něj nepatří, je přestupkem, za který může být uložena pokuta 50 000,- Kč!!!**

**POŘÁDEK V OBCI, ÚKLID OBCE – PODĚKOVÁNÍ**

Rádi bychom poděkovali Vám všem, kteří jste se podíleli na každoročním úklidu obce pořádaným obecním úřadem ve spolupráci s SDH Skorkov a TJ Sokol Otradovice. I díky Vám je tak naše obec příjemnějším a čistším místem k žití.

Taktéž bychom rádi upozornili na dodržování čistoty a pořádku obzvláště, na místech, kde se pohybují děti. Zejména exkrementy Vašich mazlíčků, kteří si po sobě uklidit neumějí a nemohou, představují zdravotní riziko pro naše nejmenší. Žijeme ve vesnickém prostředí a nechceme tak regulovat volný pohyb zvířat, proto spoléháme na Vás, že po svých miláčcích uklidíte a za to Vám velmi děkujeme.

## ZÁSILKOVNA Z-BOX



Vzhledem k častému přeplnění Z-Boxu a na základě požadavku našich občanů se obec pokusí o rozšíření Z-Boxu o další schránky tak, aby bylo možné službu efektivněji využívat.

---

## MOBILNÍ ROZHLAS / MUNIPOLIS



Obec Skorkov používá, směrem k Vám občanům, jako jeden z hlavních komunikačních kanálů Mobilní rozhlas Munipolis. Proto Vám, s dovolením, připomínáme a doporučujeme registraci v této aplikaci, abyste byli informováni o všech novinkách v naší obci. Pokud potřebujete pomoci s registrací, obraťte se prosím na obecní úřad.

---

## AVE – REKLAMACE



Pokud se Vám stane, že Vaše popelnice nebude vyvezena či bude při vývozu poškozena, uvádíme kontaktní údaje na společnost AVE, svozovou firmu v naší obci, kde můžete požadavky tohoto typu vyřešit. Telefonní číslo je též uvedeno na známkách umístěných na odpadových nádobách.

Telefon: +420 606 685 921 E-mail: [reklamace.benatky@ave.cz](mailto:reklamace.benatky@ave.cz)

---

## ČEZ ODSTÁVKY



Informace o plánovaných odstávkách elektřiny na Vaší adrese můžete pohodlně zjistit zde: <https://www.cezdistribuce.cz/cs/pro-zakazniky/odstavky>

Upozornění na plánované odstávky proudu lze rovněž získávat e-mailem nebo SMSkou. Registrace zde: <https://www.cezdistribuce.cz/cs/sluzba>

## PROJEKTY



---

### Chodník v obci podél komunikace II/610

V letošním roce bude dokončena první etapa stavby chodníku podél hlavní silnice. Celá stavba se potýká s velkým množstvím potíží a také požadavky občanů. Vzhledem k provázanosti projektu na dotační titul, stavební povolení a technické řešení stavby nelze v některých případech požadavkům vyhovět, ale pokud je to alespoň trochu možné, hledáme společná řešení. V případě dotazů prosím kontaktujte předsedu stavební komise Ing. Aleše Mňuka.

---

### Dotace „Středočeského Fondu obnovy venkova“

Obec znovu žádá o dotaci z programu paní hejtmanky. Případné finanční prostředky, které bychom získali, budou použity na financování projektu chodníku. V případě dotazů kontaktujte prosím pověřeného zastupitele, místostarostku obce, Alici Kodlovou.

---

### Veřejné osvětlení v obci

V souvislosti s výstavbou nového chodníku probíhá i plánovaná výměna veřejného osvětlení. Dotace, kterou se obci podařilo získat, nám umožní vyměnit téměř všechna světla v obci za úsporná LED svítidla. Podmínkám dotačního titulu nevyhověla pouze hlavní komunikace do obce Otradovice. Tuto část tak budeme řešit s plánovanou druhou etapou výstavby chodníku. V případě dotazů kontaktujte prosím starostu obce Bc. Tomáše Zacha.

---

### Chodník Otradovice – studie

Druhá etapa projektu chodníku má za cíl, kromě samotného vybudování chodníku od zastávky v lese až k jeho napojení na již existující chodník, vyřešit také veřejné osvětlení podél hlavní silnice, dopravní řešení v lese, otočku autobusu, dešťovou kanalizaci a v případné spolupráci s Krajskou správou a údržbou silnic i povrch vozovky. V současnosti hledáme dodavatele studie proveditelnosti, která by nám měla indikovat proveditelnost dílčích úkolů, předpokládané náklady na stavbu a zejména možnost využití dotačního titulu Státního fondu dopravní infrastruktury. V případě dotazů kontaktujte prosím starostu obce Bc. Tomáše Zacha.

### **Záměr těžby v katastru obce**

Ve věci představeného záměru těžby proběhla v polovině dubna veřejná diskuse na toto téma se zástupci těžební společnosti a občany našich obcí. Zastupitelé tak stojí před rozhodnutím, zdali těžbu do určité míry podporovat či se proti ní vymezit. Jakékoliv rozhodnutí s sebou nese dlouhodobé důsledky a toho jsme si velmi dobře vědomi.

Proti záměru stojí potenciálně negativní dopad na život v obci a životní prostředí. Pro záměr naopak zejména potenciální ekonomický přínos pro obecní rozpočet. Projektů, které jsou nákladné nebo tzv. v šuplíku a mohly by se realizovat je mnoho. Mezi prioritními lze jmenovat již probíhající výstavbu nové svazkové školy či plánovaný participativní rozpočet. Mezi další, co nás velmi trápí, je například potřeba vybudování sběrného místa či sběrného dvora, výstavba sportovně-kulturního zařízení a mnoho dalších. Nezanedbatelným faktem je indicie, že pravděpodobně není v pravomoci obce těžbě zabránit.

V každém případě se obec bude velmi podrobně, jakožto dotčený orgán, zabývat dílčími kroky povoloovacího procesu a hájit své zájmy. V případě dotazů kontaktujte prosím starostu obce Bc. Tomáše Zacha.

---

### **Vysokorychlostní internet v obci**

Jednání s firmou CETIN, provozovatelem síťové infrastruktury O2, doposud nikam nevedla, a tak jsme zahájili jednání s firmou LUCO za účelem vybudování optické infrastruktury v obci. Cílem je nabídnout možnost připojení k internetu optickým kabelem firmy LUCO a kde to nebude možné, bezdrátově. Vzhledem k posílení páteřní infrastruktury by tak i bezdrátové připojení mělo doznat výrazného zlepšení. V případě dotazů kontaktujte prosím starostu obce Bc. Tomáše Zacha.

---

### **Výstavba základnové stanice mobilního operátora**

Záměr společnosti Vodafone vybudovat novou základnovou stanici pro lepší pokrytí mobilním signálem zejména Otradovic, byl zastupitelstvem schválen. Dodavatelská firma zpracovává projektovou dokumentaci pro stavební povolení. Dle našich informací by tento vysílač mohl být využíván i ostatními mobilními operátory, ale to v tuto chvíli zatím neumíme potvrdit a samotný proces vyjednávání mezi operátory ani nijak ovlivnit. V případě dotazů kontaktujte prosím starostu obce Bc. Tomáše Zacha.

### **Fotovoltaika v obci, komunitní energetika**

Z dotačního titulu Státního fondu životního prostředí se podařilo realizovat zřízení fotovoltaické elektrárny na střeše obecního úřadu. Z hlediska úspory elektrické energie jsme s technologií prozatím nadměru spokojeni. Rádi bychom prověřili další využití sluneční energie i na ostatních budovách obce. Nyní se zaměřujeme na hledání dalších úspor elektrické energie, zejména u veřejného osvětlení a vyhodnocujeme možnosti a výhody pro obec a Vás občany z pohledu komunitní energetiky. V případě dotazů kontaktujte prosím starostu obce Bc. Tomáše Zacha.

---

### **Dopravní bezpečnost – měření rychlosti v obci, úsekové měření**

Pro mnohé z nás je bezpečnost na silnici a rychlost vozidel v obci velké téma. Obec by ráda využila grantový program „Dopravně bezpečnostní infrastruktura“ nadačního fondu Škoda Mladá Boleslav a s pomocí tohoto programu vybudovala úsekové měření rychlosti v obci. V případě dotazů kontaktujte prosím pověřeného zastupitele Roberta Skalického.

---

### **Svazková škola Brandýs nad Labem/Stará Boleslav**

Obec se připojila do svazku obcí za účelem výstavby nové základní školy ve Staré Boleslavi. V současné době probíhají projektové přípravy a jednání s Ministerstvem školství pro získání dotace ve výši až 80 % na její výstavbu. Vzhledem k tomu, že se v minulém týdnu změnilo vedení města Brandýs nad Labem-Stará Boleslav, zjišťujeme, jaký dopad, pokud nějaký, bude mít tato politická změna na tento projekt. V případě dotazů kontaktujte prosím starostu obce Bc. Tomáše Zacha.

---

### **Protipovodňová opatření obce Skorkov neboli „Bezdrátový rozhlas“**

Dodavatelská firma zpracovala projekt a žádost o dotaci. Nyní čekáme na její vyhodnocení a v případě přidělení budeme hledat finanční prostředky potřebné pro vlastní financování a tedy realizaci. V případě dotazů kontaktujte prosím pověřeného zastupitele Ing. Jana Nového.

---

### **Požární zbrojnice SDH**

V loňském podání žádosti o dotaci jsme se bohužel v pořadníku umístili na osmnáctém místě z celkem dvaadvaceti podaných žádostí. Alokace finančních prostředků umožnila dotaci získat pouhým šesti obcím. Obec získává body do hodnocení i za neúspěšná podání a budeme tak tento rok žádat znovu, snad budeme mít více štěstí. V případě dotazů kontaktujte prosím pověřeného zastupitele, místostarostku obce, Alici Kodlovou.



### Územní plán

Zpracovatel územního plánu dokončil návrh na vypořádání námitek z posledního veřejného projednání. Nyní jsme rozeslali žádost o stanoviska vyhodnocení námitek na dotčené orgány. Dotčené orgány mají 30 dní na vydání svých stanovisek. Po této lhůtě bude návrh ÚP finalizován a předložen zastupitelstvu ke schválení. Veškeré požadavky na další změny budou tedy předmětem případné změny územního plánu. V případě dotazů kontaktujte prosím pověřeného zastupitele Ing. Václava Vaňouska.

---

### Dětské hřiště – Skorkov

Kulturní komise vybrala cvičební prvky k doplnění dětských prvků na hřišti. Ze tří dodavatelských firem zastupitelstvo vybralo vítěze, který bude tyto prvky dodávat. Po okrskové soutěži hasičů v naší obci budou tyto cvičební stroje namontovány. Zároveň byl zbourán „baldach“ a místo něj bude v místě umístěna pergola s posezením pro maminky. V případě dotazů kontaktujte prosím předsedkyni kulturní komise Elišku Houskovou.

---

### Nádoby na tříděný odpad PAP a PVC do domácností v obci Skorkov

Na základě ankety obecního úřadu a v souvislosti se změnou systému odpadového hospodářství jsme podali žádost o dotaci a nyní čekáme na její vyhodnocení. O dalších krocích Vás budeme informovat. V případě dotazů kontaktujte prosím pověřeného zastupitele Ing. Václava Vaňouska.

---

### Kompostéry

Dotace na pořízení kompostérů nebyla do dnešního dne zatím vyhlášena. Jakmile budeme vědět bližší informace, budeme Vás včas informovat. V případě dotazů kontaktujte prosím pověřeného zastupitele, místostarostku obce, Alici Kodlovou.

*Za obecní úřad  
Tomáš Zach*



# SKORKOVSKÁ HOSPODA

Skorkovská hospoda Vás srdečně zve k návštěvě. Občerstvit se můžete čepovaným pivem, točenou limonádou nebo jiným nealko nápojem, výbornou kávou, proseccem a nechybí ani kvalitní rumy a další alkoholické nápoje. Dále nabízíme domácí limonády, zmrzliny a samozřejmě i něco dobrého k jídlu. K dispozici je také venkovní posezení.

Otevírací doba 2024	
Pondělí	ZAVŘENO
Úterý	18:00 – 22:00
Středa	17:00 – 22:00
Čtvrtek	18:00 – 22:00
Pátek	17:00 – 22:00
Sobota	14:00 – 22:00
Neděle	14:00 – 22:00

# SKORKOVSKÁ HOSPODA

Skorkov 32, 29474 Skorkov



Těšíme se na Vaši návštěvu!

Za Skorkovskou hospodu  
Jan Kníže



# SKORKOVÁČEK

V listopadu 2023 se děti z kroužku zúčastnily Vítání občánků, na které se naučily nádherné básničky pro malé občánky a jejich rodiče. Jejich vystoupení se jim moc povedlo a byly kulturní komisí odměněny drobnými dárky.

Ke konci loňského roku se děti v hojné míře podílely na přípravách rozsvícení vánočního stroměčku. Nejenže byl stroměček ozdoben jejich hvězdičkami, ale také ve stánku se během této akce prodávaly výrobky od dětí, společně s různými vánočními ozdobami a dekoracemi, které vytvořila děvčata z kulturní komise za pomoci místních žen.

Jako odměnu za píli při vyrábění nemalého množství vánočních produktů byl pro děti pozván kouzelník se svým úžasným představením. Všem se zábava moc líbila a společně jsme zažili mnoho legrace. Nejmenovaným sponzorům, kteří kouzelníka zajistili, tímto ještě jednou moc děkujeme!



I v tomto roce každý čtvrtek trávíme s dětmi společný čas různými aktivitami. Během zimního období jsme si udělali výlet do Lysé nad Labem do kina na animovaný film Nerozlučná dvojka. Pro masopustní oslavy děti opět vyráběly koláče na povoz s muzikou. S příchodem jara jsme již začali pracovat na tématu Velikonoce a letos poprvé, jak jste si jistě všimli, byla výzdoba umístěna do parku. Zajíc a malovaná vajíčka od našich dětí zaujali často projíždějící cyklisty a kolemjdoucí, kteří si je fotili.

V březnu se nám podařilo zajistit speciální program, ze kterého byly děti nadšené – čekala na ně ukázka výcviku policejních psů z Věžeňské služby Jiřice. Pejsci hledali na několika různých místech drogy a poté předvedli, jak např. zastavit a zneškodnit uprchlého vězně. Kolektivu psovodů z Jiřic moc děkujeme za jejich čas a velmi zajímavou ukázkou.

Dubnová hodina byla věnována kouzlům a čarám – děti vytvořily čarodějnické lektvary a vymyslely i jejich recepty. Mezi tajnými přísadami byla například kůže z jelena, sliny z obra, myší ocas, oči velblouda, chlupy z tarantule, stříbrný déšť nebo kus látky z pláště čaroděje... Dětská představitost je úžasná!

Na jedné z posledních hodin nás navštívila fyzioterapeutka Hana Tonarová, která děti zábavnou formou seznámila se správným držením těla, ukázala cviky, jak mohou děti svá tělíčka rychle a efektivně protáhnout. Na závěr hodiny na pomůcce „kostíčkovi“ prošla s dětmi nejdůležitější kosti v těle, jejich význam a funkci. Hance za její milý přístup a velmi přínosnou hodinu moc děkujeme!

Jakmile nám začalo prát počasí, trávili jsme čas na hřišti pohybem – překážkové dráhy, soutěže, štafety, malování křídami atd. Do začátku prázdnin chystáme ještě například návštěvu Cimrmanova trafovýčepu, který bude cílem naší procházky či absolvování stezky lesem. Ta bude k dispozici i pro veřejnost. Včas Vás budeme o její trase a možnostech informovat.

Za celý kroužek přejeme krásné jarní dny!





Ze tým Skorkováčku  
Eva Mikšová



## TJ SOKOL OTRADOVICE

V listopadu loňského roku se sešla valná hromada, na které jsme mj. iniciovali vznik turistického oddílu, který tak vznikl 30. prosince 2023.

V prosinci 2023 jsme pro děti uspořádali besídku s Mikulášem, anděly a čerty. Andělé rozzářili hřiště svou krásou, Mikuláš rozdával dárky všem hodným dětem a čerti si nakonec nikoho neodnesli.

V mrazivých dnech byla k dispozici ledová plocha na obou kurtech. Škoda jen, že led nevydržel dlouho a nestihli jsme uspořádat hokejové utkání.

V zimním období jsme se potkávali na nepravidelně pravidelných večerních setkáních v klubovně nad korbelem dobrého piva. Diskutace probíhaly zhruba každých 14 dní. Na tato setkání jsou zváni všichni sousedé, nejen členové Sokola. O termínech dalšího posezení budeme včas informovat.

TJ Sokol Otradovice reprezentují v krajských soutěžích čtyři týmy stolního tenisu. Áčko bojovalo v 1. třídě a zakončilo sezonu na úžasném 3. místě, Béčko bylo v 2. třídě na 9. místě, Céčko vybojovalo krásné 3. místo ve 3. třídě a Déčko bylo ve 4. třídě na 4. místě. Super výkony. Díky za reprezentaci našeho spolku a naší obce.

Poslední naší akcí roku 2023 byl Netradiční štafetový BIATLON dvojic, který se konal 30. prosince na našem travnatém hřišti. Šlo to i bez sněhu 😊. Již nyní si můžete připravovat běžky na další ročník, který proběhne 29.12.2024.





Letní sezona 2024 je již zahájena! Nezvykle teplé jaro dovolilo připravit tenisové kurty o několik týdnů dříve než v minulých letech. Na jaře jsme se také pustili do budování nového plotu. Děkujeme obci Skorkov za nemalou finanční podporu naší činnosti.

Nově založený Turistický oddíl je určen pro všechny příznivce pěší a cyklo turistiky, tedy děti, dospěláky, babičky i dědečky. Zatím jsme podnikli tři výlety. Jeden v okolí Liběchova a druhý z Libochovan do Velkých Žernosek. Poslední výlet byl na zámek Bon Repos. Úžasné a krásné místo se skvělou paní průvodkyní. Člověk občas netuší, jaká krásná místa má za humny. Počasí bylo jako na objednávku, celou dobu nám na cestu svítilo sluníčko a když začalo pršet a padat kroupy, měli jsme právě přestávku pod pergolou v hospůdce.

Zveme Vás na naše sportovní akce: Dětský den 2. června, Tenisový turnaj v čtyřhrách, který se koná v sobotu 15. června, tradiční nohejbalový turnaj 17. srpna, Otradovický triatlon (pořádá Josef Pepíno Tonar) o víkendu 6.-8. září, Sokolský běh republiky tradičně 28. října. A závěr roku bude patřit Netradičnímu Biatlonu.

Potřebujete uspořádat rodinnou oslavu a nemáte kde? Chcete si udělat soukromé sportovní odpoledne a nevíte kde? Naši klubovnu, tenisové kurty, pingpongový stůl a travnaté hřiště si můžete pronajmout. Bližší info na [www.tj-sokol-otradovice.webnode.cz](http://www.tj-sokol-otradovice.webnode.cz).

Těšíme se na vás na hřišti v Otradovicích a na společných výletech!



*Za TJ Sokol Otradovice  
Václav Vaňousek*





# SDH SKORKOV

## POSEZENÍ S DĚTMI ZE SOUTĚŽNÍCH DRUŽSTEV

V neděli 12.11.2023 jsme uspořádali posezení pro děti ze soutěžních družstev. Byla to odměna za jejich snahu a také úspěchy, kterých v soutěžním roce dosáhly. Společně s trenéry vyrazili do pražského hotelu Duo, kde si všichni společně zahráli bowling a následně si užili připravený raut.



## POJÍZDNÉ PEKLO

Začátkem prosince 2023 jsme připravili oblíbené pojízdné peklo, aby Mikuláš, andělé a čerti mohli 5. prosince navštívit děti z naší obce.

V sobotu 9.12.2023 se pak vypravilo peklo ještě jednou, a to na besídku do sousedních Tuřic.



## VALNÁ HROMADA ZA ROK 2023

Rok 2024 jsme zahájili Valnou hromadou, která se konala 19.1.2024 ve Skorkovské hospodě, za rekordní účasti 23 hostů a 52 členů. Jsme rádi, že se naše výroční schůze těší takové oblibě, jen bohužel kapacita naší hospůdky není nafukovací. Schůze tak probíhala trochu ve stísněných podmínkách, ale vše se podařilo zvládnout. Byly předneseny a odsouhlaseny výroční zprávy o činnosti, hospodaření, zpráva revizní komise a plán činnosti na rok 2024. Jako každý rok byla schůze zakončena večeří a oblíbenou tombolou.

## BRIGÁDY

První brigádou bylo 3.3.2024 kácení lip v Podbrahách a příprava na pálení čarodějnic. V neděli 28.4.2024 jsme pak uspořádali sběr železa a elektroodpadu. Těto akce se zúčastnilo téměř 20 členů a sesbírali kromě několika tun železa také mnoho vysloužilých elektrospotřebičů.



## INFO ZE SOUTĚŽÍ

### Memoriál Ladislava Báči

Na první soutěž jsme letos vyrazili 6.4.2024 do Čelákovic na Memoriál Ladislava Báči v požárním útoku pro mládež. Počasí nebylo nejideálnější, ale nic, co by naši malí hasiči nezvládli. Odměnou jim byl až neuvěřitelný úspěch! Mladší i starší žáci se umístili na 1. místě a oba týmy tak domů přivezly krásné putovní poháry. Vzhledem k tomu, že se jednalo o premiérovou účast našich malých hasičů na této soutěži a opět v konkurenci týmů z velkých měst jako Brandýs, Čelákovice, Klecany atd., jsme na naše malé hasiče neuvěřitelně hrdí! Moc jim i jejich trenérům děkujeme za jejich nasazení a přejeme, ať se jim takto daří i po zbytek soutěžní sezóny.



### Memoriál Jana Hlaváčka

V sobotu 11.5.2024 nás čtyři družstva našeho sboru reprezentovala na první soutěži v našem okrsku – Memoriálu J. Hlaváčka v Sudově Hlavně. Za krásného počasí a příjemné atmosféry se našim mladším i starším žákům podařilo zopakovat úspěch z Čelákovic a obě tato družstva se umístila na prvním místě ve svých kategoriích. Družstvu žen uniklo třetí místo jen o vlásek a naše ženy tak skončily na nepopulárním 4. místě. Muži B se i přes velkou snahu umístili na 9. pozici. Zlatý hattrick našeho sboru svým výkonem pak završilo družstvo mužů C, které se umístilo také na 1. místě a odvezlo si ze Sudova Hlavna krásný putovní pohár.



---

## POZVÁNKA NA OKRSKOVOU SOUTĚŽ

*Sbor dobrovolných hasičů Skorkov*

**Vás u příležitosti 90. výročí od svého založení srdečně zve na**



**Soutěž v požárním sportu 16. okrsku**



**1. 6. 2024 na hřišti ve Skorkově**

Sraz a prezenze družstev v 9:00, nástup a zahájení útoků 9:30.

Soutěž proběhne v kategoriích: muži, ženy, starší a mladší žáci.  
Požární útoky budou provedeny dvoukolově klasickým způsobem.

*Občerstvení během dne zajištěno.*

*Akce bude zakončena večerním posezením a volnou zábavou.*

**Těšíme se na Vás!**

### Termíny soutěží 2024:

- 1.6.2024 Soutěž v požárním sportu 16. okrsku – Skorkov
  - 15.6.2024 Noční soutěž – Hlavenec
  - 14.9.2024 Memoriál Josefa Matuny – Kostelní Hlavno
  - září 2024 Maxikův pohár – Brandýs nad Labem (datum bude upřesněno)
  - 5.10.2024 Memoriál Jaroslava Macury - Skorkov
- 

### PÁLENÍ ČARODĚJNIC

V úterý 30.4. jsme na místním hřišti uspořádali oblíbené pálení čarodějnic. Jsme rádi, že původní výstraha a zákaz pálení ohňů byla zmírněna a akce se tak mohla za dozoru členů JSDH Skorkov uskutečnit. Děkujeme všem čarodějnicím, které se opět ujaly příprav soutěží pro naše nejmenší. Letos měla děvčata opravdu napilno, protože na stanovištích je navštívilo celkem 87 dětí. Po soutěžích následovala čarodějnická lanovka, opékání buřtů, zapálení vatry a volná zábava. Děkujeme všem, kteří se na této akci podíleli!



*Za SDH Skorkov  
Eliška Housková*



# TJ REKREANT SKORKOV 1987

Hezký den vážení spoluobčané,

letošní jaro začalo opravdu brzy, a tak jsme kurty měli upravené již koncem března a těšili jsme se na zahájení sezony. Příroda však měla jiný názor, přišlo pár ranních mrazů, které nám povrch kurtů opět nadzvedly a museli jsme je znovu uválcovat. Sezону s číslem 37 jsme zahájili cvičením s dětmi v pátek před čarodějnicemi. V sobotu 11. května se uskutečnila Valná hromada, na které byl zvolen Výkonný výbor ve složení Markéta Bočková, Martin Gebell, Zdeněk Hájek (hospodář), Jaroslav Klípa, Petr Kodl, Jakub Krejza a Jan Vaněček (předseda) a dále kontrolní komise Renata Hubertová (předsedkyně), Milan Hejnák a Josef Uher. V sobotu 18.5. se podařilo uspořádat volejbalový turnaj a další sobotu 25. května budeme hrát oblíbený RETRO tenis. V červnu, týden po hasičské soutěži, nás čeká turnaj v tenisových dvouhrách žen i mužů a na začátku prázdnin turnaj v malé kopané. Do prázdnin chceme obnovit fasádu objektů klubovny a skladu, opravit oplocení a natřít lavičky. Termíny všech akcí najdete na našich webových stránkách [www.tjrekreant.cz](http://www.tjrekreant.cz) nebo na vývěsce na hřišti.

Přijďte si také zahrát, velmi rádi přivítáme každého sportovce. Každý pátek odpoledne cvičíme s malými rekreanty a potom se hraje volejbal.

Přeji Vám krásné jarní dny.





*Za TJ Rekreant 1987  
Jan Vaněček – předseda*

## SKORKOVSKÝ MASOPUST

TJ Rekreat uspořádal jako první letošní akci 10.2.2024 masopustní průvod. I na třetí ročník přišla spousta masek, jak tradičních masopustních, tak takových, kde autor popustil uzdu své fantazii, dokonce počet masek převažoval nad běžnými diváky. Aby se průvodu lépe šlo, jela v čele početná kapela, která byla zdaleka slyšet. Obyvatelé, kolem kterých průvod šel, tak nemuseli čekat na zvonek. Na zahradě obecního úřadu byly připravené zabíjačkové dobroty, které pak návštěvníci zapili ve Skorkovské hospodě.

Děkujeme dětem ze Skorkováčku za výrobu výzdoby valníků, všem sponzorům a hlavně všem, kteří pomáhali s organizací.



Za TJ Rekreat 1987  
Alice Kodlová



# KULTURA A DĚNÍ V OBCI

## VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V pátek 10.11.2023 jsme v budově OÚ přivítali tři nové občánky naší obce. O zahájení se postaraly děti ze Skorkováčku s pásmem básniček a následovalo uvítání dětí starostou obce Bc. Tomášem Zachem. Na závěr byly rodičům a dětem předány dárky od kulturní komise OÚ Skorkov a zástupců SDH Skorkov a Mysliveckého sdružení Sojovice-Skorkov.



## ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Z důvodu rekonstrukce chodníků jsme se rozhodli přesunout konání této oblíbené akce do parku u hřbitova. Vzhledem k nádhernému zasněženému počasí v sobotu 2.12.2023 se toto místo stalo skvělou volbou. V průběhu slavnostního rozsvícení se děti ze Skorkováčku přidaly k nově vytvořenému souboru „Lajnováček“ a společně zazpívali u stromečku krásné koledy, což navodilo příjemnou atmosféru. Návštěvníkům byl k dispozici svařák, čaj i masové dobroty. Nechyběl ani jarmark vánočních výrobků dětí ze Skorkováčku a kulturní komise. V průběhu večera děti ze Skorkováčku ještě roznášely mezi návštěvníky vánoční perníčky. Akce to byla velmi milá a vydařená, doufáme, že příští rok bude počasí také přát a sejdem se na tomto místě v předvánoční čas všichni znovu!



## VÁNOČNÍ POSEZENÍ PRO SENIORY

Předvánoční posezení pro seniory jsme uspořádali 12.12.2023 opět v hospodě Za Vinicí v Tuřicích. Zúčastnilo se ho 45 hostů, pro které bylo připraveno občerstvení a dárečky, které jsme tentokrát rozdávali formou tomboly. Všichni zúčastnění si navíc odnesli ještě malý svícen a ozdobu s čokoládou, které pro ně vytvořily děti ze Skorkováčku. Věříme, že tyto milé dárky vyráběné dětmi jim udělaly radost, stejně jako celé setkání.



## ÚKLID OBCE

Jako každý rok jsme i letos uspořádali, ve spolupráci s místními spolky, úklid obce. V sobotu 6.4.2024 se sešlo přes 35 dobrovolníků s hojnou účastí dětí. Ti, kteří se této akce někdy zúčastnili, odchází většinou se smíšenými pocity. Ten pozitivní je z příjemné procházky, při které udělali něco dobrého. Na druhé straně naštvání z bezohlednosti lidí, kteří odhodí odpad, kde se jim zlíbí a ničí tak přírodu kolem nás. Na závěr úklidu se mohli všichni účastníci občerstvit na zahradě OÚ Skorkov a opéct si buřty. Děkujeme všem, kteří se této akce zúčastnili a také těm, kteří nám pomohli s jejím zajištěním!



## VÝLET PRO SENIORY

V úterý 13.5.2024 jsme uspořádali ve spolupráci s paní Jiřinou Urbanovou výlet pro seniory na farmu Pěňčín, odkud jsme nejprve vyrazili na projížďku výletním vláčkem. První zastávkou byla rozhledna Petřín u Jablonce nad Nisou. Účastníkům, kteří se na rozhlednu vydali, se naskytl překrásný výhled na krajinu Jizerských hor. Další zastávkou byl Kittelův dům, zde jsme absolvovali prohlídku prostor, kde léčitel známý pod přezdívkou „ranhojič“ působil. Po obědě byla na programu prohlídka farmy Pěňčín, brusírný korálků a dozvěděli jsme se informace z místní sýrárny. Počasí bylo nádherné, a tak doufáme, že si všech 30 účastníků tento výlet užilo a budeme se těšit zase někdy příště.



---

## PŘIPRAVUJEME

### Putovní letní kino

V pátek 14.6.2024 opět zavítá na hřiště do Skorkova oblíbené letní kino. Občerstvení bude zajištěno a o promítaném filmu budete moci rozhodnout v nejbližších dnech na facebookových stránkách „Otradovice, Podbrahy, Skorkov a chatové osady“. Bližší informace budou zveřejněny na plakátech.

### Letní piknik a vystoupení GÁBINA a KATKA

Místo druhého kina jsme se letos rozhodli pozvat pro děti hudební duo Gábina a Katka, které k nám přijedou 16.6.2024 s představením „Co umí živly“. Abychom neděli zpříjemnili i dospělým, plánujeme to spojit s odpoledním piknikem. O detailech této akce Vás budeme informovat na pozvánkách.

*Za kulturní komisi  
Eliška Housková a Eva Mikšovská*

# KONTAKTY NA ÚŘAD

---

## KORESPONDENČNÍ ADRESA

Sídlo OÚ: Skorkov 32, 294 74 Předměřice nad Jizerou  
Okres: Mladá Boleslav      Kraj: Středočeský

## TELEFONNÍ SPOJENÍ

Obecní úřad: +420 702 097 898  
+420 326 921 133

## BANKOVNÍ SPOJENÍ

Česká spořitelna: 483990319 / 0800

## ELEKTRONICKÝ KONTAKT

ID datové schránky: mmmmbith  
E-mail: [obec@skorkov.cz](mailto:obec@skorkov.cz)  
E-podatelna: [obec@skorkov.cz](mailto:obec@skorkov.cz)  
Web: <https://www.skorkov.cz>

## IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:

IČO: 70541981  
DIČ: (obec není plátcem DPH)

---

## ÚŘEDNÍ HODINY

<b>Pondělí</b>	<b>8:00–10:00 / 15:00–17:00</b>
<b>Středa</b>	<b>8:00–10:00 / 15:00–17:00</b>

---

## VEDENÍ A ZAMĚSTNANCI ÚŘADU

**Bc. Tomáš Zach**  
starosta obce  
[tomas.zach@skorkov.cz](mailto:tomas.zach@skorkov.cz)  
Mobil: +420 602 758 013

**Alice Kodlová**  
místostarostka  
[alice.kodlova@skorkov.cz](mailto:alice.kodlova@skorkov.cz)  
Mobil: +420 603 551 010

**Eliška Housková**  
referentka, hospodářka  
[obec@skorkov.cz](mailto:obec@skorkov.cz)  
Mobil: +420 702 097 898

---